
 
 

 
 
 
Auf Gesundheits-Planet erhalten Sie ausführliche Tipps zu sämtlichen 
gesundheitlichen Leistungen, Einrichtungen, Praxen und Kliniken 
unserer vier verschiedenen Planet Portale. Nutzen Sie die wichtigen 
Informationen zur Planung Ihres Gesundheits Urlaubs in der EU. Über 
die Kontaktformulare der verschiedenen gesundheitlichen Einrichtungen 
können Sie sich kostenlos und unverbindlich Ihr persönliches Angebot 
erstellen lassen. Weitere interessante Themen, Medienberichte über 
unsere Gesundheits-Portale, Informationen zu Patientenrechten und zu 
gesundheitlichen Behandlungen im EU Ausland finden Sie auf der 
Webseite: www.gesundheits-planet.com  

 
 
Auf Zahnarzt-Planet präsentieren wir Ihnen Zahnarztpraxen und 
Zahnkliniken, günstige Dentallabore und Zahnpflege Produkte aus 
den verschiedenen Ländern der EU. Unsere Zahnarztpraxen und 
Zahnkliniken führen in einem Patienten freundlichen Ambiente 
qualitätsorientiert  preiswerte Zahnbehandlungen durch. Machen 
Sie einen virtuellen Spaziergang und finden Sie den Zahnarzt 
Ihres Vertrauens für ein gesundes Lächeln.  
 
Nähere Beschreibungen und eine Kontaktaufnahme zu den 
einzelnen Zahnarzt Praxen und Zahnkliniken finden Sie auf der 
Webseite: www.zahnarzt-planet.com
 

• Zahnärzte in Bulgarien 
• Zahnärzte in Deutschland 
• Zahnärzte in Polen 
• Zahnärzte in Slowenien 
• Zahnärzte in Spanien 
• Zahnärzte in Tschechien 
• Zahnärzte in Ungarn   

 
 
Auf Schönheits-Planet informieren wir Sie über Kliniken der 
plastischen Chirurgie und preiswerte Augenlaser Operationen mit 
ihrem Dienstleistungsspektrum. Fordern Sie die Preise für Ihre 
gewünschten Schönheitskorrekturen und Augenlaserbehandlungen 
an. Holen Sie sich die nötigen Informationen über die einzelnen 
Eingriffe und planen Sie dann Ihren Behandlungstermin. Ausführliche 
Beschreibungen zu den Schönheitskliniken, der Augenlaserklinik, den 
Schönheitschirurgen, den Augenärzten, den gesundheitlichen 
Einrichtungen und dem medizinischen Personal erhalten Sie auf der 
Webseite: www.schoenheits-planet.com  

 
• Plastische Chirurgie in Polen – Stettin  
• Plastische Chirurgie und Beauty Center in Ungarn – Sopron 
• Augenlaser Klinik in Ungarn – Budapest 

 
 

http://www.gesundheits-planet.com/
http://www.zahnarzt-planet.com/
http://www.schoenheits-planet.com/


 
 
Auf Wellness-Planet erleben Sie einen virtuellen Spaziergang 
durch verschiedene Wellness– und Kur Einrichtungen. Erkundigen 
Sie sich nach den für Sie angebrachten Anwendungen und 
Therapien. Lesen Sie die Erklärungen zu den möglichen Kur 
Behandlungen in unserem Wellness Lexikon. Wählen Sie den 
passenden Standort, an dem Sie wieder gesunden, möglichen 
Beschwerden vorbeugen können und neue Lebenskräfte sammeln. 
 
Machen Sie sich kundig und erleben Sie schon im Vorfeld das 
Ambiente und die belebende Ausstrahlung unserer Einrichtungen, 
mit Ihrer breiten Angebotspalette für Ihre persönliche Gesundheit 
auf dem Portal: www.wellness-planet.com  
 

• Wellness Hotels in Österreich  
• Wellness Hotels und Kureinrichtungen in Tschechien 
• Kur- und Wellness Hotels in Ungarn 

 
 
Gerne gibt Ihnen auch das Gesundheits Planet Team Hilfestellung: 
 
Gesundheits-Planet 
Rose & Rose 
Rudolstädter Str. 98 
D-10713 Berlin  
 
Tel.: (+49) 030 / 643 272 86 
Tel.: (+49) 030 / 643 272 87 
 
Fax: (+49) 030 / 820 964 89 
eMail: info@gesundheits-planet.com  
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.wellness-planet.com/
mailto:info@gesundheits-planet.com

